



HALMAJI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL JEGYZŐJE
3842 Halmaj, Kossuth út 1.
Tel./Fax: 46/474-122
E-mail: korjegyzoseg.halmaj@gmail.com

Iktatószám: K/352-1/2020.

TÁJÉKOZTATÓ

kötelező ebösszeírásról

Tisztelt Kiskinizsi Lakosok!

Kiskinizs Község Önkormányzata 2020. évben az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ávtv.) előírásai alapján ebösszeírást tart.

Az ebtartók/tulajdonosok **2020. július 27-től 2020. augusztus 10-ig tehetik meg bejelentésüket.** Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az ebösszeírással kapcsolatos adatgyűjtésre/kezelésre az Ávtv. 42/B. § (2) bekezdésében foglaltak az irányadóak.

Négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérem, hogy a még meg nem jelölt ebeket szíveskedjenek állatorvosnál megjelöltetni.

Felhívom az ebtartók/tulajdonosok figyelmét, hogy annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat (pl.: tulajdonoscseré, új tartási cím, az állat elpusztult) a változás bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban bejelenteni.

Kérem a Kiskinizs közigazgatási területén tartott négy hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az "Ebösszeíró lapot" az oltási könyv vagy kisállat-útlevél alapján, ebenként kitölteni és a lentiekben megjelölt lehetőségekkel élve **a Kiskinizsi Önkormányzati Hivatalhoz eljuttatni szíveskedjenek 2020. augusztus 10. napjáig.**

Az ebek összeírása ún. önbevallásos módszerrel történik, de a teljeskörű adatszolgáltatás érdekében az önkormányzat dolgozói is besegítenek az adatgyűjtésbe. A nyomtatványt az ebtulajdonosoknak kell értelemszerűen kitölteni és visszaküldeni.

A kitöltött adatlapokat a következő módon lehet benyújtani:

- **személyesen leadva az önkormányzat ügyfélszolgálatán e célra kihelyezett gyűjtőládába vagy**
- **elektronikus úton megküldve a bejelentes.halmaj@gmail.com vagy a kiskinizs@gmail.com e-mail címre.**


Szükség esetén az adatlap letölthető a www.kiskinizs.hu internetes oldalról vagy személyesen kérhető az önkormányzat ügyfélszolgálatán.

Tájékoztatom a tisztelt ebtartókat/tulajdonosokat, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000.- Ft, jogi személy és más gazdálkodó szervezet esetén 90.000.- Ft.

Az ebösszeírással összefüggő bejelentési kötelezettség teljesítésének ellenőrzése a beérkezett adatlapok feldolgozását, ebnyilvántartásban való rögzítését követően kezdődik majd meg.

Kiskinizs, 2020. július 24.




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző